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VIPA na veľtrhu SPS/IPC/DRIVES 2010

Výrobca riadiacich systémov VIPA GmbH predstavil na novem-
brovom veľtrhu SPS/IPC DRIVES 2010 niekoľko noviniek. Pre 
fanúšikov nových technických riešení bola najväčším lákadlom 
ukážka modulov SLIO ETS (Edge Timestamp System), pri kto-
rej sa pomocou stroboskopického efektu predvádzalo mikrose-
kundovo presné ovládanie digitálnych signálov cez štandardnú 
zbernicu Profibus DP. Tieto 
moduly budú prístupné zá-
kazníkom v prvom štvrťroku 
2011. Aj keď v sortimente 
CPU neboli prezentované 
nové typy CPU, určite pote-
ší implementácia protokolu 
Profinet RT do procesorov radu VIPA 300S. Vývojári softvéru 
WinPLC7 pre systémy VIPA a Simatic S7 prezentovali najnovšiu 
verziu V5 s novým dizajnom, intuitívnym ovládaním a podpo-
rou multimediálnych prostriedkov pri programovaní a oživovaní 
systémov.

www.controlsystem.sk, www.vipa.de

PETL-7060

PETL-7060 je IP-based ethernet I/O monitorovací a kontrolný 
modul. Modul možno diaľkovo ovládať cez 10/100 M ethernet 
pomocou Modbus TCP/UDP protokolu. Modbus komunikácia sa 
stala de facto štandardným protokolom v oblasti priemyslu a je 
jedným z najčastejšie používaných pripojení pre priemyselné 
elektronické zariadenia. Tým vzniká možnosť PETL-7060 bez 
problémov pripojiť HMI, SCADA, PLC a iné systémy. Tento pro-
dukt prináša na slovenský trh firma ELVAC SK.

Moduly série PETL-7000 ponúkajú možnosť 
redundantného napájania. Modul môže byť 
napájaný cez PoE cez ethernetový kábel 
od PoE priemyselného prepínača (napr. 
NS-205PSE) alebo cez DC adaptér. PETL-
7060 je navrhnutý na ultranízku spotrebu 
energie, čo znamená zníženie nákladov a 
pozitívny vplyv na životné prostredie. Modul 
podporuje TCP, UDP, HTTP, DHCP, BOOTP a 
TFTP protokol. Je vybavený funkciou Dual Watchdog. Je vyro-
bený z odolných ohňovzdorných materiálov (UL94-V0), takže je 
vhodný na nasadenie v náročných priemyselných podmienkach 
pri pracovnej teplote v rozmedzí –25 °C ~ +75 °C. Kompaktné 
šasi sa vyznačuje malými rozmermi a jednoduchou montážou 
na DIN lištu.

www.elvac.sk, www.icpdas.com

Efektívne polohové regulátory od Spirax Sarco

Spirax Sarco pomáha používateľom prevádzkových prístrojov 
znižovať spotrebu energie pomocou nových efektívnych regulá-
torov polohy SP400 a SP500. Tieto digitálne polohové reguláto-
ry spotrebujú približne 1 % vzduchu tradičných elektropneuma-
tických polohových regulátorov a ich nízka impedancia pomôže 
ušetriť napájacie napätie. Zložitosť prevádzkových prístrojov 
často frustruje používateľov, ktorí vyžadujú iba základné funkcie. 
Odpoveďou je SP400 s jednoduchým menu a kalibráciou jed-
ným tlačidlom. Pre používateľov vyžadujúcich viac funkcií Spirax 
Sarco predstavil ďalší regulátor SP500 – inteligentný digitálny 
regulátor s možnosťou prenosu polohy ventilu, so softvérovým 
spínačom, so schopnosťou používať oddelené napájacie napätie 
24 V a s podporou komunikačných protokolov a diagnostiky.

www.spiraxsarco.com

Bezpečnostné technológie od firmy Eaton

Komplexné portfólio produktov určených na zaistenie bezpečnosti

V závislosti od konkrétnej aplikácie a potrebnej ochrany proti 
nebezpečenstvu sú k dispozícii zodpovedajúce bezpečnostné 
funkcie v súlade s najvyššími požiadavkami medzinárodných 
bezpečnostných noriem. Jednotlivé bezpečnostné komponenty sú 
certifikované úradom TUV Rheinland alebo Nemeckým inštitú-
tom pre bezpečnosť a ochranu zdravia BGIA. Medzi vstupné prv-
ky systému patria koncové spínače (LS-Titan), tlačidlá núdzového 
zastavenia (RMQ-Titan), nožné spínače a spínače na dvojručné 
ovládanie (FAK). Monitorovanie a spracovanie logických signá-
lov zabezpečujú cenovo 
efektívne bezpečnostné relé 
(ESR5) alebo bezpečnost-
né programovateľné relé 
EasySafety, ktoré majú všet-
ky bezpečnostné funkcie 
od núdzového zastavenia, 
dvojručného ovládania, kon-
troly rýchlosti až po kontrolu 
svetelných brán, a to všetko 
v jednom prístroji. Popri 
bezpečnostných funkciách relé disponuje aj štandardnými logic-
kými a funkčnými blokmi s radu Easy relé. Na komplexnú pod-
poru v rámci bezpečnostných aplikácií ponúka spoločnosť Eaton 
svojim zákazníkom bezpečnostnú príručku (Safety Manual), kde 
sú opísané postupy a normy (EN ISO 13849-1 a IEC 62061) 
týkajúce sa bezpečnosti.

www.eaton-electric.sk 

Emerson uvádza vibračný vidlicový spínač 
výšky hladiny Rosemount® pre bezpečnostné 
riadiace systémy

Spínač Rosemount 2130 sa vyznačuje zabudovaným monito-
rovaním a automatickou diagnostikou vlastných porúch. Je ide-
álny na generovanie alarmov od vysokej a nízkej výšky hladiny.

Podľa normy IEC 61508 a IEC 61511 poskytuje dokumentácia 
inžinierom bezpečnostného prístrojového vybavenia potrebné 
údaje o poruchách a odporúčaniach pre skúšobné testy. Pri 
 intervale skúšobných testov päť a viac rokov možno skúšobný 
test koordinovať s cyklom obnovy technologického zariadenia, 
čím sa minimalizuje prerušenie procesu a redukuje nebezpečen-
stvo ohrozenia personálu.

Ďalšou funkciou novej verzie je 
prídavná voľba pre malú husto-
tu, vhodná pre kvapaliny s mer-
nou hmotnosťou menej ako 0,5 
(500 kg/m3), široký výber prí-
davných volieb na elektronický 
výstup so samostatným použi-
tím alebo ako súčasti analógovej 
či digitálnej monitorovacej siete 
zariadenia.

Spínač Rosemount 2130 je 
konštruovaný na použitie v roz-
sahu extrémnych teplôt od 
–70 do +260 °C. Rovnako ako 
ostatné modely typového radu 
Rosemount 2100, aj nový model je k dispozícii štandardne vo 
vyhotovení z nehrdzavejúcej ocele 316L, z nehrdzavejúcej ocele 
316L s povlakom z kopolyméru ECTFE/PFA alebo zo zliatiny 
C z mokrej strany, s veľkým výberom typov elektronického výstu-
pu a voliteľne s krytom z hliníka alebo z nehrdzavejúcej ocele.

www.emersonprocess.sk


